

公交车刚开过,马路就塌了个洞

洞口只有脸盆大小,底部竟有1平米,居民们说可能是地下管道渗漏

前天傍晚6点多,下关区新民路路面上出现一处塌陷。当天夜里,抢修人员就将塌陷处填上。然而居民担心,这一段路多次出现塌陷,可能是地下管道渗漏造成,单纯填土治标不治本。

当天傍晚6点多,家住新民路的武先生看到,家门前一辆公交车驶过,地面“轰”地一下裂开,塌陷形成一个深约1米的大坑。好在公交车已经开了过去,没有陷在里面。这个大坑位于三岔路口,洞口比脸盆大,深约1米,洞底有1平方米,附近的沥青路面产生一道道裂痕。居民担心,过往车辆碾压,会进一步造成洞口扩大,可能让汽车陷进去。于是,有居民找来一个大竹扫帚,插在洞口作为警示。

当晚8点多,市政部门的工人就来到这里,用土填上了大

坑,暂时排除了隐患。武先生说,“这里塌陷过好几次了,每次都是用土填平,这个方法治标不治本,简单处理后仍有可能再次塌陷。”居民分析,有可能是地下管道渗漏,把土壤冲走,才导致路面下出现空洞。只有找到渗漏点,才能避免此类事件再次发生。

下关区市政部门相关负责人表示,市政的主要任务在于抢险,所以出现塌陷后,工人用最快的时间把坑填上。居民所说的情况,不开挖路面,很难判断具体情况。由于地下管道属于不同单位管养,要由不同单位分别维修。他将近期派工人对这段路进行排查,如果发现管道渗漏,将视具体情况进行处理。

(武先生线索费50元)
现代快报记者 是钟寅



路面塌了一个大洞 报料人供图

楼顶落瓦片 砸伤业主脚背

前天傍晚6点左右,在浦口浦珠路126号恒汇翡翠花园小区内,一位居民被楼顶掉下的瓦片砸中脚面,血流不止。

居民们猜测,可能是近日台风将瓦片刮得松动,当时没掉下,现在突然掉了。

受伤的藤小姐当时正准备和朋友一起外出,两人刚到楼下,突然藤小姐一声尖叫,脚面上已经血流不止。

朋友一看,原来是被一块瓦片砸中受伤,瓦片已经成了碎片。随即藤小姐被送到附近医院简单止血后,立即转往鼓楼医院。据称由于瓦片是从11层楼顶掉落,所以力量很大,伤势比较重。

前晚,邻居们得知此事,都到楼下查看,为藤小姐庆幸不已,“幸亏没有砸到头,否则不是要了人命啊!”

据藤小姐的家人称,前几日台风天气,当时曾经有瓦片也被吹落,还砸坏了车,但是没想到,已经过去好几天还有瓦片突然掉落。

该小区物管人员称,在此前他们已经清理过屋顶的碎瓦,可能是瓦片没有清理干净,导致了这一意外。

目前,此事仍在协商处理中。

(刘先生线索费50元)
现代快报记者 孙玉春

助学费交了又退 担心孩子没学上

昨天,三四十名外来务工人员来到鼓楼区教育局,反映今年5月份,他们到鼓楼区宁工小学报名,6月初收到宁工小学录取通知书,并交了1000元捐资助学费。但后来学校又退了钱,如今他们的孩子并没有列入学校的录取名单。“现在我们的孩子人不了学,这让我们找谁呀!”

家长们反映,他们的子女不是独生子女,但前几年宁工小学是接收非独生子女的。一位陈姓家长说,“现在教育局说出了新规定,准备将这些小孩分散到别的学校,要我等通知,现在已经8月中旬了,眼看马上就开学了,我的小孩到底有没有学校可上。”

鼓楼区教育局小教科曹小平告诉记者,根据南京市规定,外来工子女入学应该有“五证”,即户口本、身份证、独生子女证、暂住证及与用人单位签订的劳动合同。这几十名外来工子女“五证”不全,需缴纳择校费,而不是只交1000元捐资助学费。宁工小学收取1000元费用不符合规定,区教育局已经纠正了学校的这种做法,学校也退还了收取的费用。

曹小平说,教育部门一定会统筹安排,即使孩子上不了宁工小学,也会安排其他学校。区教育局会与相关小学协调,尽快解决这些孩子的入学问题,不让孩子失学。

见习记者 方舒
现代快报记者 顾元森

挖断煤气管,工人说图纸上没标

两幢楼上的居民被紧急疏散

昨天上午,栖霞区华电新村20幢和21幢居民家的门被紧急敲开。被疏散下楼后,每一个居民都能够闻到一股浓重的煤气味道。

几天前,雨污分流的施工人员进入了华电新村,昨天上午9点多,正在施工的挖掘机挖破了一根位于20幢与21幢之间、管径50毫米的煤气管线。“先是感觉挖勺碰到了什么,然后‘哧’的一声。”操作挖掘机的

工人说,当时一股气从挖勺的位置冒出来,喷出的泥土,溅到了挖掘机的挡风玻璃上。闻到煤气的味道后,几位施工的工人赶紧逃开,然后报了警。

民警、消防人员和港华燃气的工作人员很快赶到了现场,警方连同社区的工作人员,把在家中不知情的居民疏散到警戒线之外;消防人员开始使用泡沫水对还在喷射的煤气进行稀释;燃气公司的工作人员

则开始抢修。昨天上午10点30分左右,一个鸭蛋大的洞被补了起来,又过了几分钟,小区恢复了供气。

“之所以会被挖破,是因为之前的施工图纸上没有标注这根管道。”一位施工人员说,他们属于分包者,在进行挖掘之前,拿到了一份有各种管线的图纸,但在这张图纸上,燃气管线只包括100毫米口径以上线路。
现代快报记者 贾磊

开车还抽烟,乘客不淡定了

D6线车队称,司机已被停岗



司机开着车抽烟 视频截图

在“禁止吸烟”的提示标牌下,公交司机握着方向盘的手中夹着一支香烟,不时还抽两口。这一幕被车上乘客拍摄下来,上传到网上。昨日,视频中开车司机所在的南京D6线公交车车队负责人表示,该司机已被停岗。

昨日下午,这则有视频有图片的帖子刚一上传到网上便引起网民围观。发帖网友称,每辆公交车上都有禁止吸烟的标志,司机师傅反而带头吸烟,实在不应该。帖子中的视频显示,

一位50岁左右的男性司机驾车途中,握方向盘的左手手中夹着一支点燃的香烟。开车途中,他一边忙着打方向盘,一边还不忘抽两口。在他的驾驶室上方,就是请勿吸烟的标志。

昨日,南京D6线公交车车队一位姓朱的负责人承认,网帖图片中的司机服务于该车队。网友所拍视频发生在8月12日,在核实过相关事实之后,目前当事司机已被停岗,正等待进一步处理。

见习记者 赵凤娟

Q值飞秒激光 摘镜参军不“纠结” 近视手术不受天气影响

暑期是学生、上班族做近视手术的高峰期,但从7月中旬开始,有近六成手术者是为11月即将到来的征兵体检而做准备。新修订的《军检标准》规定,准分子激光手术后无并发症,视力达到上述标准,即为合格。不过,南京爱尔眼科医院准分子中心主任于妍娉提醒,入伍后一系列的军事训练或多或少会对视力恢复有一定的影响,所以近视手术最好提前做,留足更多的恢复时间。

现场:近视手术不受天气影响

夏季天气炎热,一些近视患者担心这个时节做手术,效果会受影响。“不必有这个担心,准分子手术对季节没有特殊要求,因为该手术不需要住院,术后第二天便可恢复。”于妍娉表示,术后

只要洗脸时注意别让水进入眼睛就可以。而对出汗的担心,其实也没有必要,一般汗水不会大量地流入眼睛,而且角膜瓣的开口方向和水流的方向相同,基本没有冲开角膜瓣的可能。

关注:征兵体检,Q值飞秒预约量最高

小李决定参加今年11月的征兵体检,但视力问题成了拦路虎——右眼近视600度,散光25度,左眼近视525度。最关键的是他角膜很薄,去了很多医院,都说手术做不起来。这让他很沮丧。后来在同学的推荐下,小李决定到南京爱尔眼科试一试。经过详细检查,于妍娉告诉他,手术可以做,而且效果也不会差,因为Q值飞秒已经应用到临床。

这是一种比普通飞秒更先进的近视手术,其适应人群范围更广(从50度到1200度),要切削的角膜更少,也更安全。经过充分准备,小李上周末顺利接受了手术,目前已恢复到1.0,让人惊喜的是第二天就能用眼了,不需要专门的时间来休整。

释疑:Q值飞秒强在哪里

近视手术的术式有很多种,每种都各有优势,医生会根据检查结果向患者推荐合适的术式。但今年很多为征兵体检的人都会点名预约“Q值个性化飞秒”,而这也就是目前爱尔眼科咨询量和预约量最大的一种新式近视手术。何谓Q值?人的眼角膜并非标准的球面,而且每个人的弯曲方式都是完全不同的,这个弯曲

的值就是Q值,它会影响到眼在弱光和暗光条件下的视力。Q值引导的手术会根据个体角膜的非球面特性进行角膜个性化切削,部分人术后视力达到2.0以上。而且其适应人群范围更广(从50度到1200度),角膜切削量较常规和波前像差引导的手术更少,术后剩余角膜厚度更厚,更安全。

现在预约最高优惠3500元

近期,凡预约报名的近视患者,都可享受免费术前检查、术后复查、手术费最高补助3500元。外地征兵近视患者,南京爱尔眼科提供2人2晚免费住宿。详情可拨打025-68590120、68591500,也可登录www.eyes025.com。

她健康

本栏目特邀“南京454医院”妇产科专家,与您共同关注“她”健康难题。

想不开刀,卵巢囊肿患者多个选择

【病例】汪女士因痛经,白带增多就诊,后被确诊3cm卵巢囊肿,两个月后复查囊肿5cm,专家建议手术治疗,惧怕开刀的汪女士犹豫不决,上月底复查囊肿已7cm,治疗犯了难。

【分析】卵巢囊肿在早期一般无明显症状,或有小腹疼痛、白带增多等表现,有10%的囊肿可发生蒂扭转。较大的囊肿会对膀胱附近造成压迫,引起尿频和排尿困难;如病变为恶性卵巢癌,则对女性的危害更大。

【治疗】目前,妇科微创手术的开展,可不开刀治疗卵巢囊肿。如:南京454医院妇产科开展的“导航微电极”微创手术,治疗卵巢囊肿无需开刀,无痛苦,创伤小,一般半小时即可在门诊完成治疗,让患者免受开刀之苦,保全卵巢,恢复更快。

链接》》导航微电极治疗优势:

- 1. 精确去除囊肿,保留卵巢;
- 2. 不开刀、不住院、无痛苦;
- 3. 半小时即可完成治疗,恢复更快。

“建军节·名医奉献月”活动公告

喜迎建军节,即日起,由“南京市女性健康慈善援助基地”主办,南京454医院妇产科承办的“名医奉献月”活动已启动,旨在让女性患者享受高品质的医疗服务。

28元妇科体检 (原价235元)	免费《生育保险》 体检
宫颈防癌筛查/妇科B超/妇科B超/白带常规/妇科内检/数检/白带常规/码阴道镜/尿常规	妇科B超/宫颈刮片/妇科内检/白带常规/乳房触诊

注:凡缴纳南京市生育保险满一年的女性即可免费参加。

南京454医院
妇科微创中心·四维彩超
咨询预约:025-84545559
网址:www.454fck.com